
Clasa Unitatea de invatamant de provenienta Cod anonimizare Sala

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov IUHI 28

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov VZAI 28

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov NYLT 28

Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov QANZ 28

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov ZDCN 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov DWHA 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov KSTJ 28

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 3 Codlea PZZD 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov ZGXO 28

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov JGOA 28

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov ZYBD 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov JPFQ 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov GTIR 28

Clasa a VIII-a Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov AJTO 28

Clasa a VIII-a Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov DFMJ 28

Clasa a VIII-a Liceul International PREMS - Brasov BZAB 28

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Cristian KLUH 28

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov DXPM 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov NUBP 28

Clasa a VIII-a Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov XLZL 28

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov JPBK 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov HSCL 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național 'Johannes Honterus' Brașov ECLK 28

Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov LONE 28
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Clasa a X-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov KJER 54

Clasa a X-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov OWQQ 54

Clasa a X-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov DSYB 54

Clasa a X-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov AVZN 54

Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov GJDR 54

Clasa a XI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov DEZZ 54

Clasa a XI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov JALR 54

Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov UZUP 54

Clasa a XI-a Colegiul Național 'Radu Negru' Făgăraș SLHH 54

Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov EAOL 54

Clasa a XI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov URYQ 54

Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov QBDZ 54

Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov ESWJ 54

Clasa a XI-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov JIUQ 54

Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov KNJN 54

Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov IIKN 54

Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov FVAH 54

Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov FUUL 54

Clasa a XI-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov CVFC 54

Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov MXCI 54
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Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov EIKH 55

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov GUPM 55

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov RTUS 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov VXNU 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov ZHWL 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov OHRW 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov IAFY 55

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov YKAS 55

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov EESG 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov DJCK 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov PLXD 55

Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov THII 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov BZID 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov XQKR 55

Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov RRKX 55

Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov LYOP 55

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov PQAL 55

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov WBLN 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov RXWJ 55

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov RSSQ 55
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Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov QLLH 56

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov WDJA 56

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov KQPF 56

Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov VMOU 56

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov PWQO 56

Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov EKVV 56

Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov QDDJ 56

Clasa a XII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov TMBW 56

Clasa a XII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov MFLS 56

Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov VHLT 56

Clasa a XII-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov DTIG 56

Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov WGHG 56

Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov KRVM 56

Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov AMAB 56

Clasa a XII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov VJEG 56

Clasa a XII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov DVXI 56

Clasa a XII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov EZQU 56

Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov GVET 56
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Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov QPJF 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 3 Codlea TOTE 25

Clasa a V-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov XKPJ 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov RDUM 25

Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov HMLP 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov BUMB 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov ZWZS 25

Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov ZCFX 25

Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov RTNU 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 3 Râșnov VKNY 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov RXRE 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov IDNN 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov DOXL 25

Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov YGYX 25

Clasa a V-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov HUZE 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov ZKRQ 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov CNKV 25

Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov VLJA 25

Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov ZRAY 25

Clasa a V-a Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov VQBQ 25

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov RELC 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov XSUH 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov CNFK 25

Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov GJRK 25
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Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov QBRC 26

Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov WBSJ 26

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov JBHW 26

Clasa a V-a Școala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăraș FTSQ 26

Clasa a V-a Liceul International PREMS - Brasov CPUI 26

Clasa a V-a Școala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăraș MVKY 26

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov MIQQ 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov PYTY 26

Clasa a VI-a Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov BUTG 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov BILW 26

Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov DIWT 26

Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov MKFD 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov GWCV 26

Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov CSXN 26

Clasa a VI-a Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov IMSK 26

Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov KXOS 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov TOVM 26

Clasa a VI-a Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov JPQJ 26

Clasa a VI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov ZBAH 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov AKBQ 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov QVCP 26

Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov HQDM 26

Clasa a VI-a Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov XVSM 26

Clasa a VI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov UOWB 26
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Clasa a V-a Școala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăraș ZUIG 27

Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov SSZA 27

Clasa a V-a Școala Gimnazială Hălchiu LSKG 27

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov JURW 27

Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov JLKD 27

Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov ALOI 27

Clasa a V-a Colegiul Național 'Doamna Stanca' Făgăraș GPCL 27

Clasa a VII-a Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov ZYBR 27

Clasa a VII-a Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch' Brașov WPSM 27

Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov ODVJ 27

Clasa a VII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov OVCM 27

Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov BXZU 27

Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov FQYL 27

Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov XWXD 27

Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov PFVU 27

Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov YBTM 27

Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov GKBW 27

Clasa a VII-a Liceul International PREMS - Brasov MNUW 27

Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov KLDW 27

Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov EOSW 27

Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov IWKG 27

Clasa a VII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov ORNV 27

Clasa a VII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov BLTF 27

Clasa a VII-a Colegiul Național 'Radu Negru' Făgăraș VWWI 27
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